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Сексуальне насильство
Сексуальне насильство також є у (колишніх) партнерських
відносинах та в сім’ї. Сексуальне насильство — це форма
домашнього насильства. Про факти домашнього насильства можна
заявляти в поліцію. Коли особа не хоче подавати заяву до поліції,
важливо якомога швидше пройти медичне обстеження після
вчинення насилля.

Медична допомога
Гінекологічна клініка або центр невідкладної допомоги Університетської клініки
Базеля здійснюють лікування, забезпечуючи конфіденційність.

Лікарі нікого не інформують.
Факт насильства документується. Документи щодо медичного освідування
зберігаються протягом 1 року.
Ці документи можуть бути потім надані поліції. Це важливі докази.
Лікарі можуть зв’язатися зі службою допомоги жертвам насильства.

Між фактом вчинення насильства та проведенням медичного
освідування

Не приймати душ та не митися — не мити навіть руки.
За можливості, не ходити в туалет.
Не прати одяг, взяти його із собою на медичне освідування.

Правова та психологічна допомога
Центр допомоги жертвам насильства (Opferhilfe) може надавати психологічну
підтримку. Вони знають відповіді на багато запитань. Тут можна знайти підтримку.

https://www.hallo-baselstadt.ch/uk/haeusliche-gewalt/sexualisierte-gewalt
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Заява до поліції
У поліції є досвід роботи із заявами, пов’язаними із сексуальним насильством.
Допити проводяться особою тієї ж статі, що і постраждала особа. Заяву можна
подати у відділення поліції. Можна взяти із собою довірену особу або спеціаліста з
центру допомоги жертвам насильства (Opferhilfe).
У неробочий час до поліції можна зателефонувати за номером екстреної служби 117
або 112. Соціальна служба (Sozialdienst) кантональної поліції спеціалізується на
домашньому та сексуальному насильстві:

Соціальна служба кантональної поліції: 061 267 70 38 (в робочий час)

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.hallo-baselstadt.ch/uk/haeusliche-gewalt/sexualisierte-gewalt
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